

Dr. A. Suresh Kumar Reddy, M.D.S.,
 Professor - Department of Conservative Dentistry
 Specialist - Endodontics, Laser Assisted Dentistry

CARE
 DENTAL HOSPITAL
 15-172, Pappababu, Nellore - 524 001 (A.P.)
 Ph: 8891-3301000, 8550000

Reimbursement Facility For
 State Government EMPLOYEES & STATE EMPLOYEES

లాయర్

వ్యవస్థాపకులు : తుంగా రాజగోపాలరెడ్డి సంగ్రాహకులు : తుంగా శివప్రభాకర్ రెడ్డి www.lawyerteluguweekly.com

- ▶ లోక్ సభలో యుద్ధవాతావరణం
- ▶ రౌడీలుగా మారిన కాంగ్రెస్, టీఆర్ఎస్ సభ్యులు
- ▶ దొంగచాటుగా లోక్ సభలోకి విభజన బిల్లు
- ▶ వ్యతిరేకిస్తున్న బీజేపీ, నివ్వెసపోయిన ఇతర పార్టీలు
- ▶ గల్లించిన సీమాంధ్ర ఎంపీలు
- ▶ సీమాంధ్ర ఎంపీలపై దాడులు
- ▶ నిబంధనలు తుంగలో తొక్కిన కేంద్రం
- ▶ చరిత్రలోనే ఇదొక బ్లాక్ డే



సీమాంధ్రులు సొంతలో

డిసెంబర్ 9 పార్లమెంటుపై ఉగ్రవాదుల దాడి **ఫిబ్రవరి 13** పార్లమెంటు వ్యవస్థపై కాంగ్రెస్ దాడి



ప్రజాస్వామ్యాన్ని పాతిపెట్టి, రాజ్యాంగాన్ని పక్కన పెట్టి, సొంత పార్టీ సభ్యుల గొంతు నొక్కి ముప్పి పవంట పది సీట్ల కోసం పట్టుబట్టి రాష్ట్ర విభజనకు మూర్ఖంగా నడుం కట్టి, సీమాంధ్రకు సమాధికట్టి పార్లమెంటులో టీ-బిల్లును ప్రవేశపెట్టడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన ప్రయత్నంతో భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ పరువుపోయింది. భారత పార్లమెంట్ వ్యవస్థ నవ్వులపాలైంది.

భారత పార్లమెంట్ కు సంబంధించి ఫిబ్రవరి 13, 2014 బ్లాక్ డే! చరిత్రలో ఇంతకంటే దుర్దినం ఇంకోటి ఉండ దేమో! ఇప్పటివరకు డిసెంబర్ 9 మాత్రమే పార్లమెంటు చరిత్రలో చికటిరోజు. పాక్ ప్రేరేపిత ఉగ్రవాదులు పార్లమెంటుపై దాడిచేసిన రోజుది. కాని ఫిబ్రవరి 13 దానిని మరపిస్తుంది. ఎందుకంటే కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే పార్లమెంటుపై దాడి చేసింది. రాజ్యాంగ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి ప్రజాస్వామ్య విలువలను గంగలో కలిపి సంకుచిత మనస్తత్వంతో తాము రూపొందించిన విభజన బిల్లును అడ్డదారిలో పార్లమెంటుకు తెచ్చి ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థనే భ్రష్టు పట్టించింది.

ఎవరు ఏమైనా కాని, ఎందరు ఎటైనా చావని, 5కోట్ల సీమాంధ్రులు ఒకటేసారి ఆత్మహత్య చేసుకోని... మాకు అవసరం లేదు, కనీసం వారికి న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత కూడా మా మీద లేదు, మాకు కావాల్సిందల్లా తెలంగాణలో సీట్లు... అందుకే తెలంగాణ బిల్లును తీసుకొస్తాం అని పంతం పట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుకున్నట్లుగానే 13వ తేదీ గురువారం లోక్ సభకు తెచ్చింది. ముందురోజు రైల్వేబెడ్జిట్ సందర్భంగా సీమాంధ్ర

(మిగతా 11వ పేజీలో)

మూడోసారి రాజ్యసభకెళ్లిన అసాధ్యుడు సుబ్బరామిరెడ్డి

ప్రేమకు సాగరం అంతటి మనిషి... మానవత్వంలో మేరు పర్వతం... వ్యక్తిత్వంలో ఎవరెస్ట్ శిఖరం... దానగుణంలో విశ్వమంతటి విశాలమైన మనస్తత్వం... విధేయతలో, వినయంలో శిఖరసమానం... ఇవన్నీ కలగలసిన మహోన్నత సేవారూపమే డాక్టర్ తిక్కవరపు సుబ్బరామిరెడ్డి.

ప్రేమ, సేవ, దానం, దైవం, మంచి, మమత, అభిమానం, ఆదరణ, ఆప్యాయత, విధేయత, విశ్వాసం, విజయం... మరెన్నో సద్గుణాల కలయికే డి.సుబ్బరామిరెడ్డి. ఇన్ని సుగుణాల కలయిక కాబట్టే పదవులు సైతం ఆయన అదక్కుండానే వెదు క్కుంటూ వస్తున్నాయి.

ఈ నెల 7వ తేదీన జరిగిన రాజ్యసభ ఎన్నికలలో ఆయన వరుసగా మూడోసారి రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఎన్నికయ్యారు. దీంతో విధేయత, విశ్వాసాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ గౌర వించినట్లయ్యింది.

టీఎస్పార్ తన ప్రస్థానంలో ఏ ముం దడుగువేసినా మొదట ఆనందించేది నెల్లూరోళ్ళే! ఎందుకంటే ఆయన కూడా తన ప్రస్థానంలో తొలిఅడుగులు వేసింది ఇక్కడనుండే! నెల్లూరుజిల్లా ఇందుకూరుపేట మండలం జగదేవి పేటలో పుట్టిన సుబ్బరామిరెడ్డి ఈరోజు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం మెప్పుపొంది వరుసగా మూడోసారి రాజ్యసభ సభ్యులుగా, అంతకుముందు రెండుసార్లు లోక్ సభ సభ్యుడిగా ఎంపికయ్యాడంటే అది నెల్లూరీయులకు గర్వకారణమే.

పుట్టుకకు చావుకు మధ్య మనిషి చేయాల్సింది, చేయగలిగింది ఎంత అన్నది టీఎస్పార్ దైనందిన జీవితాన్ని చూస్తే తెలుస్తుంది. (మిగతా 11వ పేజీలో)



కాంగ్రెస్ కో నమస్కారం

రాజీనామా చేసిన ఆదాల, ముంగమూరు

ఒకప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో టిక్కెట్ల కోసం నాయకులు పరుగెత్తే వాళ్లు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నుండి బయటకు పరుగులు తీస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పీడ మనకొద్దని వదిలించుకుంటున్నారు.

రాష్ట్ర విభజనపై కాంగ్రెస్ అధిష్టాన నిర్ణయాన్ని నిరసిస్తూ సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, నెల్లూరు నగర ఎమ్మెల్యే ముంగమూరు శ్రీధరకృష్ణారెడ్డిలు గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసారు. 13వ తేదీ లోక్ సభలో టీ-బిల్లు పెట్టగానే వీరిద్దరూ పార్టీకి రాజీనామా చేసారు. వీరు తర్వాత ఏ పార్టీలో చేరుతారనేది ఖరారు కాలేదు. ఇటీవల తెలుగుదేశంపార్టీలో చేర డానికి మంతనాలు సాగించినప్పటికీ



(మిగతా 11వ పేజీలో)

పోలీస్ కింగ్.. నవటిప్ సింగ్



జిల్లాకు కొత్త ఎస్పీగా నవటిప్ సింగ్ నియమితులయ్యారు. మల్కాజ్ గిరి డిసిపిగా పనిచేస్తున్న ఆయనను ప్రభుత్వం నెల్లూరు ఎస్పీగా బదిలీ చేసింది. నవటిప్ సింగ్ 2009 బ్యాచ్ ఐపిఎస్ అధికారి. పంజాబ్ కు చెందిన ఆయన ఆంధ్రా కేడర్ కు ఎంపికయ్యారు. అనంతపురం ఏఎస్పీగా తొలిపోస్టింగ్. అక్కడ సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించారు. ప్రసాదరావు డిడిపిగా వచ్చాక చేపట్టిన తొలి ఐపిఎస్ బదిలీలలో నవటిప్ సింగ్ అనంతపురం నుండి మల్కాజ్ గిరి డిసిపిగా వచ్చారు. కేవలం ఆయన అక్కడ మూడునెలలే పనిచేసారు. వెంటనే నెల్లూరు ఎస్పీగా బదిలీ చేసారు. నెల్లూరు ఎస్పీగా వున్న పి.వి.యస్.రామకృష్ణను

(మిగతా 11వ పేజీలో)

● దుగరాజపట్నం

కదులుతున్న ఓడరేవు

● భూసేకరణకు శ్రీకారం ● అపోహలు తొలగిపోయినట్లే

రాష్ట్రంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్మించ తలపెట్టిన అతిపెద్ద ఓడరేవును ఎన్నో అవాంతరాల మధ్య నెల్లూరుజిల్లా దుగరాజపట్నం వద్ద మంజూరు చేయడం జరిగింది. జిల్లాలో నక్కలపల్లి, రామాయపట్నం, దుగరాజపట్నం... అనే మూడు ప్రాంతాలను పరిశీలించి వాటిలో మొదట దుగరాజపట్నంను ఎంపిక చేసారు. తర్వాత షార్, పర్యాటకశాఖ అభ్యంతరాలతో రామాయపట్నంను ఎంపిక చేసారు. అయితే తిరుపతి ఎంపీ చింతామోహన్ పైరవీలు సాగించి పాకులాడి మళ్ళీ దుగరాజపట్నంకే ఈ పోర్టును తీసుకు రాగలిగారు. షార్ అభ్యంతరాలను నివృత్తి చేయడంతో పాటూ పర్యావరణ, పర్యాటకశాఖ అనుమతులు కూడా లభించడంతో దుగరాజపట్నంపోర్టుకు లైన్ క్లియరైంది. అయితే పోర్టును దుగరాజపట్నం వద్ద కాకుండా ఆ పక్కనే వున్న తూపిలిపాలెం వద్ద నిర్మించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

దాదాపు 8వేల కోట్ల రూపాయలతో కేంద్రమే ఈ పోర్టును నిర్మించబోతోంది. ఇక పోర్టుకు అనుసంధానంగా వేలకోట్లతో పెట్టుబడులు రానున్నాయి. పోర్టు నిర్మాణంలో ముందడుగుగా ప్రభుత్వం భూసేకరణకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఇక్కడే ఓడరేవు అని కేంద్రం గెజిట్ కూడా విడుదల చేయడంతో ఇక మార్పుకు అవకాశం లేదని తేలిపోయింది. దీంతో అధికారులు భూసేకరణపై దృష్టిపెట్టారు. ఈ పోర్టుకు భూసేకరణ, దాని వివరాలు పంపాలని కేంద్రం కోరడంతో అధికారులు ఆఫీసులో మీద వివరాలను సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ ఓడరేవుకు 5028 ఎకరాల భూమిని సేకరించనున్నారు. వీటిలో పట్టాభూములు 1218 ఎకరాలు, ప్రభుత్వ భూములు 2152 ఎకరాలు, అటవీ భూములు 949 ఎకరాలు, సిజెఎఫ్ఎస్, డిటెటి భూములు 651 ఎకరాలు, గ్రామాలకు చెందిన నివేశనలూ 57 ఎకరాలు ఉన్నాయి. భూసేకరణకు 111.97 కోట్లు, వునరావాసానికి 14.35 కోట్లు ఖర్చవుతుందని అంచనా వేసారు.

భూసేకరణ ప్రక్రియ మొదలు కావడంతో పోర్టు నిర్మాణానికి ప్రతికూలాలాశాలు తొలగిపోయినట్లేనని భావిస్తున్నారు. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా సీమాంధ్రకు చేకూర్చే ప్రయోజనాలలో కేంద్రం దుగరాజపట్నం ఓడరేవును కూడా చేర్చింది. కాబట్టి ఇది ఖాయమే అనుకోవచ్చు.

తెరపైకి సెకండ్ కేడర్



రాష్ట్ర విభజనతో కాంగ్రెస్ పనికి మాలిన పని చేసిందని ఆ పార్టీ నాయకులంతా తలా నాలుగు తిట్టి పార్టీని వదిలేసి పోతున్నారు. అయితే అందరితో పాటు ఆనం సోదరులు వదిలేసి పోలేక

పోతున్నారు. ఈరోజు కాంగ్రెస్ వెధవపని చేసి వుండొచ్చు. అయితే గతంలో తమకు చేసిన మంచిని మరచకూడదనేది వారి ఉద్దేశ్యం. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాశనమవుతుందని తెలిసినా ఆ పార్టీనే అంటి



ఇందిరాభవన్ ను... మరచిపోతున్నారు

కొన్నేళ్ల క్రితం జిల్లాలో ప్రధానపార్టీ కార్యాలయం ఏదన్నా ఉందంటే అది ఇందిరాభవన్! విజయమహల్ గేటు వద్ద ఉన్న ఇందిరాభవన్ పేరుతో ఆ వీధి ఏర్పడింది. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీకి సొంత కార్యాలయం ఏర్పడిందంటే అది నేడు మళ్ళీ జనార్థన్ రెడ్డి కృషి ఫలితమే. ఇక్కడ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్లకు అద్దెకు ఇస్తున్నా పార్టీ కార్యక్రమాలు కూడా బాగానే జరిగేవి. ముఖ్యంగా సి.వి.శేషారెడ్డి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడైతే ఇక్కడ వారానికొకసారన్నా ఏదో ఒక కార్యక్రమం పెడుతుండేవాడు.

పెట్టుకుని ఉంటున్నారు. నెల్లూరు లోక్ సభతో పాటు జిల్లాలోని పది అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను వెదికి పెట్టాల్సిన బాధ్యత వారి మీదే పడింది.

2009 ఎన్నికల వరకు కూడా కాంగ్రెస్ టికెట్ల కోసం నాయకులు 'క్యూ'లో నిల్చునే పరిస్థితి ఉండేది.

అయితే కొన్నాళ్ళుగా ఇక్కడ పార్టీ కార్యక్రమాలు మందగించాయి. జిల్లా స్థాయి పార్టీ కార్యక్రమాలు అసలు లేవు. నగరం స్థాయి కార్యక్రమాలు ఏ.సి సెంటర్ లో జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ విభజన నిర్ణయం తీసుకున్నాక ఇందిరాభవన్ ముందు పోలీసులు తప్పితే కార్యకర్తలు కనిపించడం లేదు.

జిల్లాలో హస్తం పార్టీకి అభ్యర్థులు కరువవుతున్నారు. తండ్రి తాగుబోతయినా కొడుకులు వదులుకోలేరుగా! కాంగ్రెస్ తో ఆనం సోదరుల బంధుత్వం అలాంటిదే!

కాని ఇప్పుడు పార్టీ తరపున పోటీ చేయమని నాయకులను బ్రతిమలాడుకోవాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది. ఆనం వాళ్ల ఇంట్లోనే నలుగురు పోటీకి దిగాల్సి వచ్చేటట్లుంది. పార్లమెంటుకు వాళ్లే పోటీ చేయాలి.

నెల్లూరు నగరం, రూరల్, ఆత్మకూరు అసెంబ్లీ స్థానాల నుండి కూడా వాళ్లే పోటీ చేయాల్సి ఉంటుంది. వెంకటగిరి నుండి నేడు మళ్ళీ రాంకుమార్ రెడ్డి, గూడూరు నుండి పనబాక కృష్ణయ్య ఉన్నారు.

నూళ్లూరుపేట నుండి ఎవరో ఒకరు ద్వితీయశ్రేణి నాయకుడినే నిలబెట్టాల్సి వుంటుంది. సర్వేపల్లి నుండి చూస్తే

సి.వి.శేషారెడ్డి, సి.హెచ్.హరిబాబు యాదవ్, ఈడూరు రామ్మోహన్ రెడ్డి లో ఒకరిని నిలపాలనే ప్రతిపాదన వుంది.

కోవూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పోలం రెడ్డి శ్రీనివాసుల రెడ్డి ఈసారి కాంగ్రెస్ లో ఉండడం అనుమానమే. ఇక డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ వై.సుమంత రెడ్డి ఉన్నాడు. సీఎం కిరణ్ కాంగ్రెస్ నుండి వైదొలిగితే సుమంత కూడా ఆయనతో నడిచే అవకాశాలున్నాయి. ఇక ఎవరో ఒకరు అనామకుడిని ఇక్కడ నిలబెట్టక తప్పదు.

కావలిలో చూస్తే ప్రధాన నాయకులెవరూ లేరు. ద్వితీయశ్రేణి నాయకులే

(మిగతా 5వ పేజీలో)



విజయాశీస్సులు

నెల్లూరుజిల్లా కీర్తి కిరీటం
 సేవారంగంలో ఉవ్వెత్తున ఎగసిన కెరటం
 రెండుసార్లు లోక్ సభ సభ్యునిగా
 మూడుసార్లు రాజ్యసభ సభ్యుడిగా
 తెలుగుజాతి మంగళహారతులు అందుకుంటున్న
మేరుమగభీరుడు
 మా **సుబ్బరామ్** కు
 శుభాభినందనలు... విజయాశీస్సులు.

జె.వి.రెడ్డి
 జె.జానకమ్మ

సమైక్య సత్తా చాటుదాం



సమైక్యం డ్ర ఉద్యమంలో భాగంగా రాష్ట్ర పరిరక్షణ వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 9వ తేదీ సాయంత్రం నెల్లూరు నగరంలోని కస్తూరిదేవి గార్డెన్స్ నుంచి ఏసీ సుబ్బారెడ్డి స్టేడియం వరకు నిర్వహించిన సమైక్య రన్ సక్సెస్ అయింది. పార్టీలకు అతీతంగా నాయకులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, కార్మికులు, కర్షకులు, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు ఈ రన్లో పాల్గొన్నారు. కళాకారుల తప్పేట్లు, తాళాలతో, నృత్యాలతో ట్రంకురోడ్డు మీదుగా సమైక్య రన్ ఏసీ సుబ్బారెడ్డి స్టేడియం వరకు సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో నెల్లూరు నగర ఎమ్మెల్యే మంగమ్మూరు శ్రీధరకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర శాసనసభలో మూజువాణి ఓటుతో తిరస్కరించి పంపిన తెలంగాణ బిల్లును పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీమాంధ్రులు ఉద్యమం ద్వారా తమ సత్తా చాటాలన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు పార్టీలకతీతంగా ముక్తకంఠంతో విభజన బిల్లును తిరస్కరించి ఆంధ్రుల ఐకమత్యాన్ని నిరూపించుకోవాలన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన జగ్గారెడ్డి, ముఖేష్ గౌడ్, నాగేంద్ర తదితర నాయకులు సమైక్యం డ్రనే కాంక్షిస్తున్నారన్నారు. హైదరాబాద్ ను తెలంగాణకు ఇస్తే ఊరుకోబోమని హెచ్చరించారు.

తండ్రి అడుగు జాడల్లో నడుస్తా

- ఆనం జయకుమార్ రెడ్డి



సమైక్యం డ్ర కోసం 40 ఏళ్ళ క్రితం అప్పటి నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే, తన తండ్రి ఆనం వెంకటరెడ్డి ప్రాణత్యాగానికి సైతం సిద్ధపడ్డారని మాజీ కార్పొరేటర్ ఆనం జయకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఏపీఎన్టీఓ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు, సమైక్యం డ్ర రాష్ట్ర పరిరక్షణ వేదిక చైర్మన్ సి. రవీంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో విద్యుత్ ఉద్యోగుల జేపీసీ నాయకుడు సాయిబాబా, రమణారెడ్డి, సుధాకర్ రావు, సతీష్, శ్రీకాంఠ రావు, మంజు, కరుణమ్మ, స్వరూప్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కిషోర్ రత్నం స్కూల్ విద్యార్థిని లాస్యప్రియ(6వ తరగతి) సమైక్యం డ్ర గురించి మాట్లాడిన ప్రసంగం, బాలకృష్ణ అలపించిన సమైక్య గీతాలు సభలో అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి.

షార్ డైరెక్టర్ ప్రసాద్ కు సన్మానం



నెల్లూరు జిల్లా శ్రీహరి కోట సతీష్ థావన్ స్పేస్ సెంటర్ (షార్) డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎం.వై.ఎస్. ప్రసాద్ ను ఈ నెల 10న ఆయన ఛాంబర్ లో సత్కరించారు. భారత ప్రభుత్వం పద్మశ్రీ పురస్కారం ప్రకటించడంతో నాయుడుపేట ఆర్టిఓ ఎన్. వెంకటరమణ, మునిసిపల్ కమిషనర్ నామా కనకారావులు ప్రసాద్ ను సన్మానించారు. షార్ డైరెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ప్రయోగాలను విజయవంతం చేసి ఉన్నతమైన అవార్డులను అందుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

సీమాంధ్రకు న్యాయం... బీజేపీ ధ్యేయం

సీమాంధ్రకు న్యాయం జరిగే విభజన బిల్లుకే తమ పార్టీ మద్దతునిస్తుందని బీజేపీ జాతీయ నాయకులు, రాజ్యసభసభ్యులు యం. వెంకయ్యనాయుడు పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 9వ తేదీన నెల్లూరులోని తన ఇంట్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. చిన్న రాష్ట్రాలు మా పార్టీ విధానం. తెలంగాణ ఏర్పాటుపై మా విధానం మారలేదు. కాని అంతకంటే ముందు సీమాంధ్రకు న్యాయం జరగాలి. కాని కాంగ్రెస్ వాలకం చూస్తుంటే రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసమే తెలంగాణ బిల్లును రూపొందించినట్లుగా వుంది. తొమ్మిదిన్నరేళ్లపాటు తెలంగాణ అంశాన్ని నాన్నింది. ఇప్పుడు ఆదరాబాదరా బిల్లును రూపొందించి ఒక ప్రాంతంలోనైనా సీట్లస్తాయనే ఆశతో పార్లమెంట్ లో ఆమోదించాలంటుంది. తప్పులతడకగా వున్న బిల్లును తెచ్చి మా మద్దతు కోరు



తుంది. రాష్ట్ర విభజన భావోద్వేగాలతో కూడుకున్న సున్నితమైన అంశం. కాని దురదృష్టవశాత్తు ఈ విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాలుగూ మోటుగా వ్యవహరిస్తుంది. పరస్పర సంప్రదింపులు, సమన్వయ పరిష్కరించుకోవడం ద్వారా మాత్రమే రాష్ట్రాలను విభజించగలం. కాంగ్రెస్ కు ఆ స్పృహ కొరవడింది. అసమగ్రంగా వున్న బిల్లుకు మా కణతకు తుపాకీ గురిపెట్టి మద్దతు కోరుతుంది. బిల్లు రూపకల్పనలో బీజేపీని పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు మా మద్దతు కోసం పాకులాడుతోంది.

తెలంగాణ అక్కడి ప్రజల ఆకాంక్ష. అభివృద్ధి సీమాంధ్ర ఆశయం. ఈ రెండింటినీ నెరవేర్చే బిల్లుకు మాత్రమే మా మద్దతు ఉంటుందని వెంకయ్యనాయుడు చెప్పారు. బిల్లుకు మద్దతు కోసం కాంగ్రెస్ నాయకులు దిగ్విజయసింగ్, అహ్మద్ పటేల్, దాసరి జైరాం రమేష్ లు మా వద్దకు వచ్చారు. ఇరు ప్రాంతాల అభివృద్ధికి సంబంధించిన కొన్ని నవరణలను సూచించాం. అయితే మేం ప్రతిపాదించిన సవరణలలో ఒక్క పోలవరం తప్ప మిగతా సవరణలను కేంద్ర కేబినెట్

(మిగతా 9వ పేజీలో)

అధునాతన గృహోపకరణాలకు చిరునామా

అమ్మ ఫర్నిచర్ మార్ట్

మినీ బైపాస్ రోడ్, నెల్లూరు.
Latest & New Models
ప్రతి కొనుగోలు పై డిస్కాంట్ కలదు

ఆత్మబంధు... ఆత్మీయ సింధు... అక్కినేనికి అశ్రునివాళి

అక్కినేని గారూ!
మీరు భౌతికంగా దూరమయినా
మీ ప్రేమ... వాత్సల్యం
మీతో స్నేహం... ఆత్మీయత
నా ప్రాణం వున్నంతవరకూ
నా గుండెల్లో ప్రతిధ్వనిస్తూ...
నాకు తోడుగా వుంటాయి...

గత 50 సంవత్సరాలుగా
స్నేహితునిగా... శ్రేయోభిలాషిగా
ఇరుగు పొరుగు వాళ్లుగా
కలసిమెలసి వున్న మిమ్మల్ని
నా జీవితంలో
ఎలా మరచిపోగలను!

ఎవర్ గ్రీన్ హీరో అక్కినేనితో
నా ఆత్మీయ అనుబంధం
చిరస్మరణీయం!
ఆయన ఆత్మశాంతి కై
పరమేశ్వరుణ్ణి ప్రార్థిస్తూ...
టి. సుబ్బరామిరెడ్డి
M.P.



కల్యాణ వైభవం...!



కె.బి.ఆర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ అధినేత కావేరి బాలచంద్రారెడ్డి - విజయలక్ష్మిల కుమార్తె డా॥ దీప - డా॥ సుమన్ కృష్ణారెడ్డి (నెల్లూరుజిల్లా కొమ్మలపూడి గ్రామ వాస్తవ్యులు తూపిలి మధుసూదన్ రెడ్డి - శశికళ కుమారుడు)ల కల్యాణం ఈ నెల 9వ తేదీ నెల్లూరు గుడిగంట్ల బాలపేరయ్య కల్యాణ మండపంలో వైభవంగా జరిగింది. నూతన వధూవరులకు 'లాయర్' శుభాభినందనలు.



నెల్లూరు వాస్తవ్యులు కలికి రామ్మోహన్ రెడ్డి - హైమావతిల కుమార్తె మనుదీప్తి - రోహిత్ (బెజవాడ జగదీష్ - సుప్రియల కుమారుడు)ల వివాహం ఈ నెల 9వ తేదీ నెల్లూరు వి.వి.ఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ నందు ఘనంగా జరిగింది. కొత్తజంటకు 'లాయర్' శుభాశీస్సులు.



హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు అళిహరి సత్యనారాయణ మనుమరాలు (ప్రముఖ సైంటిస్ట్ డా॥ జగదీష్ మేనకోడలు) డా॥ శ్వేత - డా॥ రామసుబ్బారెడ్డి (చల్లా నాగిరెడ్డి - వెంకటరత్నమ్మల కుమారుడు)ల పరిణయం ఈ నెల 9వ తేదీ హైదరాబాద్ లోని ది సింఫోనీలో వైభవంగా జరిగింది. నూతన దంపతులకు 'లాయర్' శుభాభినందనలు.



హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు సుదర్శన్ రెడ్డి - విజయలక్ష్మిల కుమారుడు (ప్రముఖ న్యాయవాది గునపాటి ఆదిశేషారెడ్డి మనుమడు) సంతోష్ - సింధూర (లక్కవీమ్ చంద్రారెడ్డి - సుజాతల కుమార్తె)ల పెళ్లి ఈ నెల 5వ తేదీ హైదరాబాద్ లోని ఎస్.ఎస్.కన్వెన్షన్ సెంటర్ నందు వైభవంగా జరిగింది. కొత్త దంపతులకు 'లాయర్' శుభాకాంక్షలు.

గూడూరు వార్తలు

వృద్ధులకు ఫిలసోఫీ పంపిణీ



ఫిలసోఫీలకు పంపిణీ చేస్తున్న పద్మాభారతి

గూడూరు పట్టణంలోని అల్లూరు ఆదిశేషారెడ్డి రోటరీ భవనంలో 70మంది వృద్ధులకు సోమవారం సాయంత్రం రోటరీ హెల్పింగ్ పథకం కింద జిల్లా పరిషత్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ పద్మ నాభారెడ్డి దాతృత్వంతో వృద్ధులకు ఫిలసోఫీల పంపిణీచేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ దాత అల్లూరు ఆదిశేషారెడ్డి ప్రారంభించిన ఈ పథకం నిరంతరం గురవుతున్న వృద్ధులకు ఎంతగానో చేయూతనిస్తోందన్నారు. కార్యక్రమానికి తనవంతు సహకారం అందిస్తానని చెప్పారు. రోటరీ క్లబ్ దశరథరామిరెడ్డి, జానకిరామిరెడ్డి, బొమ్మిరెడ్డి సురేంద్రరెడ్డి, కె.మునిగిరిష్, రామకృష్ణారెడ్డి, డాక్టర్ సి.ఆర్.రెడ్డి, బొమ్మిరెడ్డి సుందరరామిరెడ్డి, కె.ఎస్.రెడ్డి, జేడిరెడ్డి వేణురెడ్డి, పీవీ కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులకు ఇళ్ల స్థలాలివ్వాలి

గూడూరు పురపాలక సంఘంలో పారిశుధ్య కార్మికులుగా పనిచేస్తున్న వారు చాలా మంది అద్దె ఇళ్లలో ఉంటున్నారని, వారికి ఇళ్ల స్థలాలు మంజూరు చేసి ఇంటిని నిర్మించాలని రాష్ట్ర వర్కర్స్, ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కటికాల వెంకటేశ్వర్లు మరియు టౌన్ అధ్యక్షులు వి.వి.రమణయ్యలు పురపాలక సంఘ ప్రత్యేకాధికారి ఆర్డీవోకు సోమవారం వినతిపత్రం సమర్పించారు. కాగా అర్జున్ నిరుపేదలను వృద్ధులను గుర్తించి ఫింపింగ్ మంజూరుచేయాలని భాధితులు ఆర్డీవో మధుసూదన్ రావుకు మొరపెట్టుకున్నారు. పలుమార్లు వినతులు ఇచ్చినా అవి బుట్టదాఖలా అవుతున్నాయని వాపోయారు. ఇంకా పలు సమస్యలపై ప్రజల వద్ద నుంచి వినతులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పురపాలక సంఘ కమిషనర్ జి.సుశీలమ్మ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అసహాయులకు పరికరాల పంపిణీకి

15లోగా ధరఖాస్తులు అందజేయాలి



మాట్లాడుతున్న బొమ్మిరెడ్డి సురేంద్రరెడ్డి

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అసహాయులకు అవసరమైన పరికరాలను రోటరీ క్లబ్ వైజీపీ లయన్ క్లబ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యం ఓఎన్ జేసీ, ఏఎల్ఎంసీవో సహకారంతో పంపిణీ చేసేందుకు లబ్ధిదారుల నుంచి ధరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నట్లు క్లబ్ ప్రతినిధులు బొమ్మిరెడ్డి సురేంద్రరెడ్డి, యల్లంటి వేణురెడ్డిలు తెలిపారు. గూడూరు పట్టణంలోని మరవీధిలో ఉన్న రోటరీ భవనంలో సోమవారం వారు మాట్లాడుతూ అసహాయులకు అవసరమైన చక్రాల కుర్చీలు, వినికీడి యంత్రాలు, మూడు చక్రాల సైకిళ్లు తదితరాలను పంపిణీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. పరికరాలు కావాల్సినవారు ఈనెల 15న డిఎన్ఆర్ కమ్యూనిటీ హాలులో ధరఖాస్తులను అందజేయాలని సూచించారు. ధరఖాస్తులతో పాటు అంగవైకల్యం, ఆదాయ ప్రువీకరణ పత్రాలు, పాసుపోర్టు సైజ్ ఫోటో, రేషన్ కార్డులను జతచేయాలని తెలిపారు. అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ ప్రతినిధులు దశరథ రామిరెడ్డి, జానకిరామిరెడ్డి, కె.మునిగిరిష్, రవీంద్రరెడ్డి, దయాకరరెడ్డి, ఎంఎస్ చైర్మన్ రామరాఘవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కల్లగిత కార్మికులకు ఆర్థికసాయం

ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ సుబ్బారావు

చెట్టుపై నుంచి పడి మృత్యువాత పడిన కల్లగిత కార్మికుల కుటుంబాలకు, శాశ్వత వైకల్యం పొందిన వారికి సోమ వారంనాడు ఎక్సైజ్ అధికారులు ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. గూడూరు జానకీ రాంపేటలోని కార్యాలయంలో ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ సుబ్బారావు బాధిత 15కుటుంబాలకు 11.50లక్షల మేర చెక్కులను పంపిణీచేశారు. మృతి చెందిన ఇద్దరు కార్మికుల కుటుంబాలకు 2లక్షల చొప్పున, అంగవైకల్యం పొందిన వారికి 50వేల వంతున భీమా నష్ట పరిహారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది, గౌడ్ సంఘం నాయకులు వెంకట రమణయ్య, ధనుంజయగౌడ్, జానా శ్రీనివాసులు, అంకయ్య, నాగభూషణం, పద్మయ్య, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ముట్టడి

రాష్ట్ర విభజన నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఏపీఎన్సీవోలు చేపట్టిన సమ్మెలో భాగంగా సోమవారం గూడూరు పట్టణంలో ఆ సంఘ నాయకులు కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను ముట్టడించారు. తొలుత తపాలా కార్యాలయంలోకి వెళ్లి సిబ్బందిని బయటకు పంపేశారు. దీంతో కార్యాలయం మూత పడింది. అనంతరం బీఎన్ ఎస్ఎల్ కార్యాలయం బయట సమ్మెకృ నివాదాలు చేస్తూ ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. అందరూ సమిష్టిగా పోరాడి తేనే సమ్మెకృ రాష్ట్రం సాధ్యమవుతుందని సంఘ నాయకులు మస్తానయ్య, శివ కుమార్, ఓబులేసులు తెలిపారు. బ్యాంకు ఉద్యోగుల సమన్వయ పరిష్కారానికై రెండు రోజులు సమ్మె చేపడుతుండడంతో అవి కూడా మూతపడి కార్యాలయంలోకి వెళ్లి సిబ్బందిని బయటకు పంపేశారు. దీంతో కార్యాలయం మూతపడింది. పట్టణంలో సమ్మెకృంద్ర కోసం నినాదాలు చేస్తూ ఆర్డీసీ బస్టాండ్ సమీపంలో ఉన్న ఎల్.బి.సి కార్యాలయాన్ని కూడా మూయించి వేశారు.



ఇటీవల సమ్మెకృ శంఖారావం యాత్రలో భాగంగా గూడూరుకు వచ్చిన వైయస్సార్సీఎం అధ్యక్షులు వై.యస్.జగన్నాథ్ రెడ్డిని కలిసి అభినందనలు తెలుపుతున్న యల్లంటి రాజీవ్ రెడ్డి



సేవకు పట్టాభిషేకం

తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానాల ఛైర్మన్ గా
 భక్తుల నీరాజనాలందుకున్న ఆధ్యాత్మికరాముడు
 అటు బాలీవుడ్ ఇటు టాలీవుడ్ లతో పాటు
 కళారంగానికి ఆరాధ్యదైవమై ప్రకాశిస్తున్న కళాభిరాముడు
 రెండుసార్లు లోక్ సభ సభ్యుడిగా ఎన్నికై నేడు ముచ్చటగా
 మూడవసారి రాజ్యసభకు ఎంపికైన సేవాభిరాముడు
 మంచితనం, మానవత్వం, సేవాగుణం
 ఆధ్యాత్మికతత్వం, కళారాధన కలపోసిన సకలగుణాభిరాముడు
 నెల్లూరియుల ముద్దుబిడ్డగా తెలుగుజాతి ప్రతినిధిగా
 దేశస్థాయిలో సంచలనాలకు నాందిగా నిలిచిన
 సకలజనమనోభిరాముడు

తిక్కవరపు సుబ్బారామిరెడ్డి గారికి

నా శుభాకాంక్షలు.

- దువ్వూరు శివకుమార్ రెడ్డి
 నెల్లూరు.